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Aan: 
Het Bestuur van de Vervoerregio i.o. 
T.a.v. de voorzitter de heer D. Bijl 
Postbus 626 
1000 AP Amsterdam 

In afechrift aan: 
Het Dagelijks Bestuur van de Stadsregio Amsterdam 
Het College van Gedeputeerde Staten van Noord-Holland 
Het College van Gedeputeerde Staten van Flevoland 
College B&W Lelystad 
College B&W Almere 

Ons kenmerk: bijlage bij Nota 2015/9436 
Opgesteld door: A. Hendriksen 
Datum: 20 januari 2015 

Onderwerp: betrokkenheid regio Zuid Kennemerland/IJmond bij de Vervoerregio 

Geacht Bestuur, 

In de vergadering van de Stuurgroep Vervoerregio van 19 november jl. is besloten een Vervoerregio 
uit te werken voor het gebied van de Stadsregio Amsterdam, een deel van de Provincie Flevoland en 
de gemeenten Almere en Lelystad. Het convenant, waarin de intentie is vastgelegd om tot deze 
Vervoerregio te komen, is door de Provincie Noord-Holland onderschreven. 

Gezamenlijke inhoudelijke visie- en agendavorming 
Wij zijn verheugd dat voor de regio Kennemerland/IJmond de mogelijkheid is geboden om via de 
wethouders uit Velsen en Haarlem deel te nemen aan het overleg van portefeuillehouders dat de 
uitwerking van de Vervoerregio gaat begeleiden. Op deze wijze kunnen wij inhoudelijk de 
noodzakelijke afstemming vormgeven. We willen daarom ook graag met u in gesprek over hoe we de 
inhoudelijke visie- en agendavorming kunnen aanpakken en organiseren van onze kant de benodigde 
bestuurlijke en ambtelijke aandacht en capaciteit. 

Functioneel daily urban system en geografische scope Vervoerregio 
Vorig jaar hebben de tien gemeenten in de regio Zuid-Kennemerland, Umond en Haarlemmermeer de 
visie MRA West vastgesteld. 
Hierin is opgenomen dat onze regio's de MRA veel te bieden hebben waar het gaat om zaken als 
woonkwaliteit, cultuur, recreatie en werkgelegenheid. Vanuit het zogenaamde daily urban system is 
een grote verwevenheid zichtbaar tussen onze gemeenten in het westelijk deel en de overige delen 
van de MRA. Een verwevenheid die naar voren komt In de dagelijkse verkeersstromen en de 
bereikbaarheidsknelpunten die we kennen. 



Vanuit de optiek dat de MRA als één daily urban system met één verkeers- en vervoerssysteem 
beschouwd moet worden, hebben onze gemeenten in de visie MRA West vastgelegd deelname aan 
de Vervoerregio, samen met de Provincies serieus te willen overwegen. 

Vanuit deze inhoudelijke optiek van daily urban system hechten wij er aan om met u de mogelijkheden 
te verkennen om de geografische scope van de Vervoerregio te verbreden van Stadsregio Amsterdam 
- met de regio's Zuid-Kennemerland en Umond - naar die van de Metropoolregio Amsterdam en de 
voor en nadelen van opschaling met de regio's Zuid-Kennemerland en Umond te bezien. 

Wij bespreken graag de mogelijkheid voor deze verkenning en op welke wijze wij daaraan kunnen 
bijdragen. 

Namens d&colleges van de gemeenten Haarlemmeriiede Spaamwoude, Zandvoort, Bloemendaal, 
Heemstejie, Velsen, Beve^pwijk, Heemskerk, Uitgeest en Haarlem. 

/ennik, 
Wethouder verkeer en vervoer gemeente Velsen 

Cora-Ytkg~Stkk^ma, 
Wethouder duurzaamheid, mobiliteit, beheer en onderhoud gemeente Haarlem 



Gemeente Haarlem, Stadszaken 

Beleid Openbare ruimte Groen en Verkeer 

Haarlem 
Retouradres Postbus 511, 2003PB Haarlem 

Het Dagelijks Bestuur van de Stadsregio Amsterdam 
'Postbus 626 
1000 AP Amsterdam 

I 
I 

Datum 22 januari 2015 
Ons kenmerk STZ/OGV/2015/30705 

Onderwerp Betrokkenheid regio Zuid Kennemerland/IJmond bij de Vervoerregio 

Geacht Bestuur, 

Namens de wethouders Ronald Vennik (gemeente Velsen) en Cora Yfke 
Sikkema (gemeente Haariem) doe ik u als lid van de Stuurgroep van de 
Vervoerregio i.o. bijgevoegde brief toekomen. 

Deze brief is per heden, namens alle gemeente uit de regio's Zuid 
Kennemerland en Umond verzonden aan de voorzitter van de Stuurgroep i.o., 
de heer D. Bijl. 
Voor de inhoud wil ik graag naar bijgevoegde brief verwijzen. 

Hoogachtend, 
Namens de 

R. Koning, 
Afdelingshoofd Openbare ruimte, Groen en Verkeer. 

Gaarne bij beantwoording ons kenmerk vermelden. 
Bezoekadres: Zijlpoort, Gedempte Oude Gracht 2 
www.haarlem.nl 
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Datum 22 januari 2015 
Ons kenmerk STZ/OGV/2015/30705 

Onderwerp Betrokkenheid regio Zuid Kennemerland/IJmond bij de Vervoerregio 

Geacht College, 

Namens de wethouders Ronald Vennik (gemeente Velsen) en Cora Yfke 
Sikkema (gemeente Haarlem) doe ik u als lid van de Stuurgroep van de 
Vervoerregio i.o. bijgevoegde brief toekomen. 

Deze brief is per heden, namens alle gemeente uit de regio's Zuid 
Kennemerland en Umond verzonden aan de voorzitter van de Stuurgroep i.o., 
de heer D. Bijl. 
Voor de inhoud wil ik graag naar bijgevoegde brief verwijzen. 

Hoogachtend, 
Namens de beide wethouders. 

R. Koning, 
Afdelingshoofd Openbare ruimte, Groen en Verkeer. 

Gaarne bij beantwoording ons kenmerk vermelden. 
Bezoekadres: Zijlpoort, Gedempte Oude Gracht 2 
www.haarlem.nl 



Gemeente Haarlem, Stadszaken 

Beleid Openbare ruimte Groen en Verkeer 
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Datum 22 januari 2015 
Ons kenmerk STZ/OGV/2015/30705 

Onderwerp Betrokkenheid regio Zuid Kennemerland/IJmond bij de Vervoerregio 

Geacht College, 

Namens de wethouders Ronald Vennik (gemeente Velsen) en Cora Yfke 
Sikkema (gemeente Haarlem) doe ik u als lid van de Stuurgroep van de 
Vervoerregio i.o. bijgevoegde brief toekomen. 

Deze brief is per heden, namens alle gemeente uit de regio's Zuid 
Kennemerland en Umond verzonden aan de voorzitter van de Stuurgroep i.o., 
de heer D. Bijl. 
Voor de inhoud wil ik graag naar bijgevoegde brief verwijzen. 

Hoogachtend, 
Namens de beide wethouders. 

R. Koning, 
Afdelingshoofd Openbare ruimte, Groen en Verkeer. 

Gaarne bij beantwoording ons kenmerk vermelden. 
Bezoekadres: Zijlpoort, Gedempte Oude Gracht 2 
www.haarlem.nl 
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Datum 22 januari 2015 
Ons kenmerk STZ/OGV/2015/30705 

Onderwerp Betrokkenheid regio Zuid Kennemerland/IJmond bij de Vervoerregio 

Geacht College, 

Namens de wethouders Ronald Vennik (gemeente Velsen) en Cora Yfke 
Sikkema (gemeente Haarlem) doe ik u als lid van de Stuurgroep van de 
Vervoerregio i.o. bijgevoegde brief toekomen. 

Deze brief is per heden, namens alle gemeente uit de regio's Zuid 
Kennemerland en Umond verzonden aan de voorzitter van de Stuurgroep i.o., 
de heer D. Bijl. 
Voor de inhoud wil ik graag naar bijgevoegde brief verwijzen. 

Hoogachtend, 
Namens de beide wethouders. 

R. Koning, 
Afdelingshoofd Openbare ruimte, Groen en Verkeer. 

Gaarne bij beantwoording ons kenmerk vermelden. 
Bezoekadres: Zijlpoort, Gedempte Oude Gracht 2 
www.haarlem.nl 



Gemeente Haarlem, Stadszaken 

Beleid Openbare ruimte Groen en Verkeer 

Haarlem 
Retouradres Postbus 511, 2003 PB Haarlem 
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Datum 22 januari 2015 
Ons kenmerk STZ/OGV/2015/30705 

Onderwerp Betrokkenheid regio Zuid Kennemerland/IJmond bij de Vervoerregio 

Geacht College, 

Namens de wethouders Ronald Vennik (gemeente Velsen) en Cora Yfke 
Sikkema (gemeente Haarlem) doe ik u als lid van de Stuurgroep van de 
Vervoerregio i.o. bijgevoegde brief toekomen. 

Deze brief is per heden, namens alle gemeente uit de regio's Zuid 
Kennemerland en Umond verzonden aan de voorzitter van de Stuurgroep i.o., 
de heer D. Bijl. 
Voor de inhoud wil ik graag naar bijgevoegde brief verwijzen. 

Hoogachtend, 
Namens de beide wethouders, 

R. Koning, 
Afdelingshoofd Openbare ruimte, Groen en Verkeer. 

Gaame bij beantwoording ons kenmerk vermelden. 
Bezoekadres: Zijlpoort, Gedempte Oude Gracht 2 
www.haarlem.nl 


